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SEÑOR PRESIDENTE AD HOC (Omar Lafluf Hebeich).- Habiendo número, está 
abierta la reunión. 

Como único punto del orden del día corresponde tratar el asunto "Puerto José 
Carbajal 'El sabalero'. Modificación de la denominación del área del recinto portuario del 
Puerto Sauce, Juan Lacaze, departamento de Colonia". 

En discusión. 

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota) 

——Cuatro por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

El señor diputado Felipe Carballo será el miembro informante. 

Quiero recordarles que en otra sesión planteé que en la Ruta N° 24, entre la Ruta 
N° 2 y el paraje Tres bocas, hubo varios problemas. Esa ruta costó US$ 1.000.000 el 
kilómetro porque es de hormigón y se había pedido al Ministerio de Transporte y Obras 
Públicas que realizara un análisis. 

Por otro lado, quisiera saber cómo es el trámite del Presupuesto en relación a las 
Comisiones. ¿Se discute únicamente en la Comisión de Presupuestos integrada con la de 
Hacienda o lo que corresponde a la Comisión de Transporte, Comunicaciones y Obras 
Públicas viene y se discute aquí? 

SEÑOR CAGGIANI (Daniel).- Generalmente, se centraliza todo en la Comisión de 
Presupuestos integrada con la de Hacienda. Cuando le corresponda la visita al Ministerio 
de Transporte y Obras Públicas, nos avisarán y participaremos en calidad de integrantes 
de esta comisión, realizando preguntas y aportes. 

SEÑOR PRESIDENTE.- ¿Dónde encontramos las obras que se van a construir a lo 
largo del período? 

SEÑOR CAGGIANI (Daniel).- Creo que en el resumen que nos enviaron están las 
prioridades. Además, en la comisión los diputados preguntan y proponen obras, y las 
autoridades del ministerio informan cuáles serán prioritarias. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Quiero reiterar algo que me preocupa mucho. 

Cuando vinieron el señor ministro y el Directorio de AFE planteé las dudas que 
tengo respecto al organismo pero ayer en un medio de prensa se publicó que el Tribunal 
de Cuentas se abstuvo de opinar frente al balance 2013 de AFE, hecho inusual que 
ocurre cuando la información que entrega el ente es insuficiente o contiene errores que 
impiden realizar una auditoría en las condiciones necesarias. Lo planteo como una 
inquietud que se suma a todas las apreciaciones que formulé cuando vino la visita. 

SEÑOR CAGGIANI (Daniel).- En realidad, cuando vengan las autoridades del 
ministerio a la Comisión de Presupuestos integrada con la de Hacienda, concurrirán 
también las de la ANP y de AFE, y se podrán realizar todas las preguntas pertinentes. Y 
si no se pueden abordar en profundidad, podemos citar al ente ferroviario a esta 
comisión. 

Las jornadas del Presupuesto son maratónicas, precisamente, porque se aprovecha 
para formular todas las preguntas y el ministerio trata de darles respuesta. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Entre los asuntos entrados tenemos el que fue planteado 
por el señor diputado Olaizola sobre el subsidio del boleto. La secretaría me informa que 
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se envió un mail al ministerio que no tuvo respuesta. Ya se había votado citar a las 
autoridades de los Ministerios de Transporte y Obras Públicas y de Economía y Finanzas. 

SEÑOR CAGGIANI (Daniel).- Si no se logra coordinar esa visita antes de que 
vengan a la Comisión de Presupuestos integrada con la de Hacienda, se podrían plantear 
las dudas en esa ocasión. También sería interesante convocar a Anetra. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se dará trámite a la citación de Anetra con el fin de conocer 
la posición de sus integrantes sobre el subsidio del boleto y la situación del transporte de 
pasajeros. Además, para tratar el subsidio del boleto, el señor diputado Olaizola solicitaba 
convocar al Directorio de Ancap. 

Creo que debemos dar respuesta a las empresas sobre el subsidio del boleto 
porque las recibimos y están llamando desde hace dos meses. Eso se debería resolver 
antes de la visita del ministerio a la Comisión de Presupuestos integrada con la de 
Hacienda. No sé si tiene que venir el Directorio de Ancap o las autoridades del Ministerio 
de Transporte y Obras Públicas vinculadas al tema. 

SEÑOR CAGGIANI (Daniel).- Hay varios instrumentos financieros. Uno es el que 
tienen las empresas de transporte para el combustible, que es en el que Ancap oficia 
como agente de retención; otra cosa es el subsidio al boleto estudiantil respecto al cual 
nos habían transmitido inquietud las empresas. Si no es posible coordinar la visita del 
ministro antes, podremos abordar el tema en la Comisión de Presupuestos. Hay que 
tratar de llegar por la vía más rápida. 

SEÑOR PRESIDENTE.- En definitiva, se va a reiterar la invitación al señor ministro 
y, en caso de que no pueda venir, se le planteará que envíe a la autoridad responsable 
dentro de su Ministerio.  

 SEÑOR PRESIDENTE.- El martes próximo concurrirá el equipo económico a la 
Comisión de Presupuestos integrada con la de Hacienda para explicar el presupuesto y 
se está hablando de suspender la sesión de Cámara. Pienso que, en ese caso, también 
se suspendería la de esta Comisión. 

Por otra parte, también hay que convocar a las autoridades de Anetra. 

Asimismo, recibimos una invitación de UPM para visitar la planta, que quedará para 
más adelante. 

En esta sesión también fue repartido el proyecto relativo a la creación de la 
Dirección Nacional de Marina Mercante presentado por el señor diputado Rubio. 

Se levanta la reunión. 
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